

# “鬼火”摩托车扰民 相关部门已经开展整治

邵阳日报8月15日讯 (记者 欧阳剑锋 实习生 林怡) 8月11日,邵东县网友“宁静”通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)反映称,平时看到一些年轻人骑着“鬼火”摩托车在县城街道上飙车,声音刺耳,影响居民的休息。

网友“宁静”说,特别是晚上,老人和小孩容易被刺耳的轰鸣声惊醒,难以入睡,上班族也会因此影响睡眠。

8月13日,邵东县公安局交通警察大队办公室工作人员告诉记者,前段时间,该县“鬼火”摩托车飙车扰民现象比较突出,且大部分驾驶人员没有驾驶证、行驶证等有效证件,还有一部分驾驶人为未成年人,他们一般在晚上活动,不但严重扰民,而且存在极大安全隐患。

“从今年5月底至今,我们在重点路段对‘飙车族’的违法行为开展

重点打击,每天晚上安排一组民警上路巡逻,采取设卡、围堵、跟踪等方法共查扣非法改装摩托车、小轿车100多台,飙车现象得到有效控制。”该工作人员表示,该队将加强路面巡逻管控,严厉查处飙车违法行为,还要对非法改装摩托车的店铺进行宣传,并联合相关部门进行整治,把严查严治“鬼火”摩托车违法行为作为一项重要工作常抓不懈。

## ●云邵阳一周热读热评榜

- 1.直播:清华北大准大学生分享高考经验,一起来看直播吧
- 2.直播:邵阳新华书店第三课堂之第四讲——袁小辉《诗词味道》
- 3.图文直播:2018高考优秀学子交流会,一场干货满满的交流会!
- 4.邵阳市体育中心场馆验收通过了吗?省运会赛程出来了吗?往这看……
- 5.快看,邵阳首个社区足球场
- 6.好消息!邵阳市城区首条隧道本月底竣工通车
- 7.省运会马上就要开始了,邵阳市体育中心三大体育场馆准备好了!
- 8.省运会新会徽、吉祥物亮相启用啦!快看看它们长啥样~
- 9.双清区今秋小学招生政策出炉!快来围观~
- 10.邵阳拍客:不惧高温酷暑,邵阳羽毛球健儿全力备战省运会

## 缴纳失业保险金没有收据且是转入私人账户?

### 部门回应:失业保险补缴人只接受企业或单位统一缴款、统一开票

邵阳日报8月15日讯 (记者 欧阳剑锋 实习生 黄璐) 8月12日,洞口县网友“蓝色天空”通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)留言称:办理失业保险,每人要交6000元,没有收到相关收据,还要转入私人账户。

网友“蓝色天空”称,他是洞口县石江瓷厂一下岗职工,2016年由县交通运输局主导及瓷厂管理人员协助该厂下岗职工办理失业保险时,每人交了6000元,并将这笔钱转入一个私人帐户,但是至今没有任何收据。他想咨询,这样合理吗?

8月13日,洞口县交通运输局办公室工作人员介绍,石江瓷厂系改制企业,职工没有得到任何安置,县交通运输局企改办委托石江瓷厂成立

改制组。并一直与人社部门协调将该厂纳入了失业保险范围。经省、市、县人社部门同意,2016年,该厂职工每人补缴了共11年的失业保险金,由交通运输局企改办全权处理办理手续。经请示县纪委同意,改制组采取代收代缴的方法,由石江瓷厂职工每人先预缴6000元。因改制组无单独账户,职工缴纳的费用存入企改办个人账户,并实行统一开票。办理完毕后,每个职工实缴5500元,余下的500元已退还给职工,票据齐备。

“失业保险费用的补缴等手续办理工作,人社部门只接受企业或单位统一缴款、统一开票,个人概不能单独缴费和开票,所以职工本人是没有相关票据的。”该工作人员表示,该网友若还有疑问,可来交通运输局企改办查询。

## 每天体检有限额 办理健康证很麻烦

### 可在各地中心卫生院体检后领取健康证

邵阳日报8月15日讯 (记者 欧阳剑锋 实习生 黄璐) 8月13日,隆回县网友“门前人”通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)反映称,他需要办理健康证,但每次到县疾控中心,都因为人数过多无法办理。

网友“门前人”介绍,他是隆回县司门前镇人,因工作需要,想办理一个健康证。“前后四次早上5时从司门前骑车到县疾控中心,但是每次排队体检的人都很多,而该站每天只有二十个体检名额,所以每次只能回去等下次。”他说,因为没有健康证,导致他的工作一拖再拖。

8月14日,隆回县疾控中心工作

人员介绍,该中心为市民提供免费体检和办理健康证的业务,但是由于中心的化验设备年久老化,同时又承担全县公共场所卫生监测任务,根据实际情况,每天最多只能承受20人次的体检化验工作。他说,县卫计委为此下发了【2018】84号文件,从业人员体检可在各规定的医院,如县人民医院、中医院、妇保院、县第二人民医院和各乡镇中心卫生院进行健康体检,结果合格后,再来县疾病预防控制中心免费领取健康证。

“从今年6月份开始,大家可以预约第二天的体检名额。”该工作人员称,提前预约可避免每次排队人数过多的情况,方便办理健康证。



“新华视点”记者发现,不少违法广告混杂在新闻资讯中,很容易让读者以为是真实的新闻信息。以新闻作外衣——正文开始宣传——文末留联系方式,这几乎成为此类广告的普遍套路。

新华社发 徐骏 作

## 网友反映办理营业执照不便捷

### 新宁县食药工质局回应:将推多项便民举措

邵阳日报8月15日讯 (记者 欧阳剑锋 实习生 林怡) 8月12日,新宁县网友“liaiai”在邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)留言称,他在新宁县食品药品监督管理局办理营业执照过程中,发现办理流程不便捷,且有“黄牛”主动揽客代办业务。

网友“liaiai”表示,他在办理营业执照的过程中,看到有人到窗口办理业务时,被工作人员告知需要提供各种资料,很不便捷。“自己办理不方便,

难道只能交给这些‘黄牛’去办么?”网友“liaiai”希望能够有更简单便捷的办事流程,让群众办事更方便。

8月13日,新宁县食品药品监督管理局办公室工作人员介绍,自商事制度改革以来,为降低登记注册门槛,方便群众办事,该局落实一次性告知用户需要提供的资料和填写资料的要求,没有人人为的设置障碍。同时,办理工商登记注册早就取消各项收费,该局实行的“网上名称自主申报、登记注册全程电子化、

最多跑一次”等多项便民举措,也方便了客商简化手续,节省时间。

“委托他人代理办照都是客商自主选择,我局从未强制办事客商选择营业执照办理必须要走代办。”工作人员表示,按照上级的要求,窗口工作人员都是指导客商自己用手机下载APP操作,即使是委托他人到窗口来代办营业执照也必须按照国家规定要求提供相关材料方可办理,不存在不需要提交资料就可以办理营业执照的现象。

# 培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

